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   ކރްިމިނަލް ކޯޓު 

 މލާެ، 

       ދިވހެިރާއްޖެ

 

 

  ވޒަީފާއަށް އެދޭ ފޯމު  

 ފޯމު ފރުމުުގައި އަދި ހުށަހެޅމުުގައި ސމަާލުކަނދްޭންވީ ކަންތއަްތައް: 

 ނޫކުލއަިގެ ގަލމަަކުންނެވެ. ފމޯު ފރުިހމަަކޮށްފައި ހުންނަންވާނީ ރީތިކޮށް ކިޔަން އެނގޭގޮތަށް ކޅަު ނުވަތަ   .1

ޗެކްކޮށް ލިޔުންތއަް   ކޯޓުންޗެކްލސިްޓުގއަި ހމަައަށް ލިޔެ، އެ ލިޔުންތައް ހމަައަށް ލބިުނުކަން  ވަނަ ނަންބަރުގައިވާ    4މި ފމޯުގެ    ހުރިހާ ލިޔުންތަކެއްފމޯއާެކީ ހުށަހަޅާ   .2

 ބަލއަިގަތްކމަުގެ ސްލިޕްކޅޮު ލިބިގަންނަންވާނެއެވެ.  

 މަޢުލޫމާތު ލިޔެ ފމޯު އދަާހަމަކރުުމަށްފަހުއެވެ.  އެ  ހުށަހަޅަންވާނީފމޯު  ރެވިފައި ނުވާނަމަ،ވަނަ ނަނބްަރުގއަި ލސިްޓުކު 4ގެ ލިޔމުއެް މި ފމޯު ފމޯއާެކީ ހުށަހަޅާ .3

ގޮތަށް ހުށަހަޅާ ލިޔުންތއަް ލިސްޓުގެ ފޯމެޓަށް ތއަްޔރާުކޮށްފއަިވާ އިތުރު ކރަުދާހެއްގައި ލިޔެ ފމޯއާެކީ    ހމިެނޭ ލސިްޓަށް  އިވަނަ ނަންބރަުގަ   4ފމޯުގެ   .4 ވރުެ އިތުރުވާ 

 ހުށަހޅެިދާނއެެވެ.  

 ޔާންކޮށްފއަިވާ އީމެއިލް އޑެްރެހަށެވެ.  ވޒަީފާއަށް ކރުިމަތިލާ ފރަާތަށް ފޮނުވަނޖްެހޭ ރަސމްީ އެނމްެހއަި ލިޔުންތަކާއި ކރުެވޭ ރސަްމީ މުޢމާަލާތުތއަް ފޮނުވޭނީ ފމޯުގައި ބަ  .5

 

 

 މޢަލުޫމާތު އދެޭ ވަޒފީާއާ ބހެޭ   .1

 ގެ ނަން: މޤަާމު 

 : ގެ ރޭންކުމޤަާމު  : ނަނބްަރު އިޢުލާން 

 : ތަން/އޮފސީްވޒަީފާ އޮތް    ސެކްޝަން:  

 

 މޢަލުޫމތާު ވަޒފީާއށަް އދެޭ ފަރތާުގެ   .2

 ފރުިހމަަ ނަން:  

 ދއާިމީ އޑެްރސެް:  

 ދރިިއޅުޭ އޑެރްެސް:  

 ދރއ. ކޑާު ނަނބްަރު:   ފޯނު ނަނބްަރު:  

 މެއިލް އޑެްރސެް: -އީ  

 މަނމްަގެ ފރުިހމަަނަމާއި އޑެްރސެް:  

 ބައްޕަގެ ފރުިހމަަނަމާއި އޑެްރސެް:  

 ފޭސބްުކް އއަޑިީ:  

 ޓްވިޓރަ އައޑިި:  

 މިހރާު ވޒަީފއާެއް އަދާކރުާނމަަ އަދާކރުާ ވޒަީފާ: 

 ވޒަީފާ އަދާކރުާ ތަން: 

 

 

 މޢަލުޫމތާު ޚދިުމތަްކުރުމުގެ ބނޮްޑާބހެޭ   .3

ބޮނޑްުކުރެވިފައި   ކރުުމަށް  ޚިދމުަތް  މއުްދަތަކަށް  ވަކި  ވަކި ތަނަކަށް  ގޮތަކުން  ވސެް  ނޫން  އެ  ނުވަތަ   ސަބބަުން  ކރުމުުގެހސާިލު  ތަޢުލމީު  ނބްޭރުގައިރއާްޖއެި   ނުވަތަ  ރއާްޖޭގައި

 ނުވޭ      ކރުެވިފައިވޭ     ؟ވޭތޯ

 ؛ ވާ ނމަަކުރެވިފއަި 

 ބޮނޑްުކުރެވިފައިވާ އދިާރާ:   ތރާީޚު: ހމަަވާ  ބޮނޑްު

 

   ލިޔނުްތައް ބަޔނާްކުރާ ޗކެލްިސޓްު ވަޒފީާއށަް އދެި ހށުހަަޅާ ހުރހިާ   .4

 



 ރާށެވެ.) ބއަިގއަި ލސިްޓުކު ހރުިހާ ލިޔުންތައް މި  ޅާބަޔާންކރުާ ލިޔުންތަކުގެ ތެރއެިން އެޕްލިކޭޝަނއާެކީ ހުށަހަ  އިޢުލާނުގައި(ހުށަހޅަަންޖެހޭ ކމަަށް 

އިދރާާއަށް 

 ލބިފިައި 

ޞަފްޙގާެ  

 އދަދަު
 # ހުށަހޅަާ ލިޔމުުގެ ތަފްޞީލު 

   1 

   2 

   3 

   4 

   5 

   6 

   7 

   8 

   9 

   10 

   11 

   12 

   13 

   14 

   15 

   16 

   17 

   18 

   19 

   20 

   21 

   22 

   23 

   24 

    25 

 ރާރު ވަޒފީާއށަް އދެޭ ފަރތާުގެ އޤިް  .5

،  އއެްބަފާ މީހެއްއްބަފާ މީހެއް، އެއބްަނޑު މީހެއް،  އްޕަ، ދރަިއއެް، އަންބއެް، ފިރއިެއް، އެއބްަނޑއުެމަންމަ، ބަ ކާފަ، މާމަ،  ވޒަީފާ އަދާކރުަންޖެހޭ އޮފީހުގައި ތިޔަ ފރަާތުގެ  

  ނޫން   އާން ؟ އދަާކުރަމުން ދޭތޯވޒަީފާ  ފަހރައިެއް، ޅިޔަނއެް، މއަިދައިތއަެއް، ބަފއަބިެއއެް، ބޑޮުބބޭެއއެް، ބޑޮުދއަިތއަެއް، ދބެއެިންގެ ދދެަރި މީހެއް

 ޔާންކރުުމަށް} {މި ސުވާލުގެ ޖަވބާަކީ އާން އެކޭ ނމަަ، ތަފްޞީލު ތިރީގއަި ބަ 

 ގޅުުން އޮތް ފރަާތުގެ ނަން:  އޮތް ގުޅުން:  

 ފމޯު  މި  ، ސބާިތުވެއޖްެ ނމަަ  ކމަަށް  ތދެުނޫން  މަޢުލމޫާތު އދަި ފމޯާއެކު ހުށަހޅަާ ލިޔެކިޔުންތއަް  ފމޯުގައިވާ  މި.  މަޢުލމޫާތެވެ  ތދެު  ، މަޢުލމޫާތަކީ  ދީފއަިވާ  އަޅުގަނޑު  ފމޯުގއަި  މި

 ޤާނޫނީގޮތުން  ގުޅިގެން  މައސްަލައާ ދީފައިވާ މަޢުލމޫާތު ދޮގު އަދި. ބާޠިލުކރުެވޭނެއެވެ ވސެް ނިންމުން ނިންމާފއަިވާ ، ބރުަވެ  މއަްޗަށް މަޢުލމޫާތުގެ ފމޯުގައިވާ މި ބާޠިލުކރުމުާއެކު

 . ފޮނުވޭނއެެވެ ފަރާތަށް ކަމބާެހޭ އެޅމުަށް ފިޔަވަޅު އޅަަންޖެހޭ



 ވޒަީފާއަށް އެދޭ ފރަާތުގެ ސއޮި:   ތރާޚީު:  

 

 އދިާރާގެ ބޭނމުަށް 

 ފމޯު އޮފީހަށް ބަލައިގަތް ފަރާތުގެ ނަން:  ފމޯު ބަލއަިގަތް ގަޑި: 

 ފމޯު ބަލއަިގަތް ތރާީޚު:  ސއޮި: 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ދޫކުރާ ސލްިޕް  ވަޒފީާއށަް އދެި ހށުހަަޅާ ފަރތާށަް 

ށް ލިބފިައިވާކަމށަް ފހާަގަކޮށފްައިވާ ހުރިހާ  ކްރިމނިލަް ކޓޯަވނަަ ނަންބަރުގައި ލިސޓްުކށޮް    4ވަޒފީާއށަް އދެި ހށުހަަޅފާައިވާ އެޕލްިކޝޭނަް ފޯމުގެ  

 ށް ވނަީ ލިބފިައެވެ.  ކްރިމނިލަް ކޯޓަ ލިޔނުްތައް އެޕލްިކޝޭނަް ފޯމާއެކީ  

 ހުށަހޅަާ ފރަާތުގެ ނަން: ވޒަީފާއަށް އެދި  އދެޭ މަޤމާު: 

 އިޢުލާން ނަނބްަރު:  

 ކރްމިިނަލް ކޯޓް ވޒަީފާއަށް އެދި ފމޯު ހުށަހޅެި އދިާރާގެ ނަން:

 ކެންޑޑިޭޓުގެ ކޑޯު ނަނބްަރު: 

 ފމޯު އޮފީހަށް ބަލައިގަތް ފަރާތުގެ ނަން:  ސއޮި:  

 ފމޯު ބަލއަިގަތް ތރާީޚު:  ގޑަި:   އދިާރާގެ ރސަްމީ ތއަްގަނޑު:  
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